
P1 CELKOVÉ ŘEŠENÍ VÍTĚZNÉHO NÁMĚSTÍ 

IDEA KONCEPTU
Návrat lidí do městského prostoru, vytvoření nového prosto-
ru pro veřejný život, život v parteru. Idea konceptu respek-
tuje prostorové řešení centrální části dejvické kompozice 
profesora Antonína Engela, především zachování monu-
mentálního prostoru ve tvaru podkovy, zachování hlavních 
prostorových os a vložení obelisku do středu náměstí. Kon-
cept je založen na zklidnění parteru náměstí se zásadní  
preferencí pěších. Dále navrhuje nové plochy pro posezení, 
odpočinek a pro setkávání lidí v místech, která jsou v sou-
časnosti vymezena pro parkování i průjezd aut, a plochy 
předzahrádek pro konzumaci pokrmů. Koncept zásadně 
upřednostňuje pěší obyvatele a vytváří takové prostředí, 

které je nabádá setrvat na daném místě a využívat navr-
žených pobytových ploch.  Koncept dále vylučuje veškerou 
automobilovou dopravu podél domů vymezujících prostor 
náměstí. Návrh ponechává základní možnost průjezdu 
automobilů v hlavních dopravních směrech, ale vylučuje 
parkování a pojíždění parteru náměstí automobily mimo 
nutnou dopravní obsluhu. Z ulice Buzulucká, Verdunská a 
Dejvická nebude možný vjezd pro automobilovou dopravu, 
s výjimkou dopravní obsluhy. 

DOPRAVA V KLIDU
Parkování v prostoru náměstí je zcela vyloučeno. Parkování 
pro rezidenty bude řešeno v podzemí nově navržených 

objektů. Koncept rozšiřuje stávající tramvajové zastávky 
na Vítězném náměstí a nově navrhuje zastávky v obou 
směrech v ulici Jugoslávských partyzánů na okraji okružní 
křižovatky. Koncept počítá s návrhem vodních ploch, kte-
ré pozitivně ovlivňují mikroklima místa a jsou i důležitým 
estetickým a kompozičním prvkem navrženého prostoru. 
Vodní plochy jsou rozmístěny v zobytněném parteru a také 
v prstenci podél okružní křižovatky, kde prosvětlují skleně-
ným dnem kruhový podchod, který spojuje vestibul met-
ra s tramvajovými zastávkami a s hlavními osami náměstí. 
Koncept je založen na zásadním oddělení pěších využíva-
jících MHD - metro a tramvaje a pěších využívajících nově 
navržený obytný parter. Toto řešení přináší bezkolizní mi-

moúrovňové napojení stanice metra a zastávek tramvají ve 
všech směrech. Koncept zachovává stávající zeleň (vzrostlé 
a kvalitní stromy, travnaté plochy) a doplňuje zeleň novou 
– vzrostlé stromy po obvodu náměstí, stromy v nástupo-
vých osách náměstí a kvetoucí zeleň na vnitřním i vnějším 
obvodu okružní křižovatky. Koncept dále vylučuje zastávky 
autobusů MHD z Vítězného náměstí. 

DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ V ŠIRŠÍM KONTEXTU
Dopravní řešení vychází z předpokladu, že autobusové 
linky ze Strahova a Suchdola budou nahrazeny linkami 
tramvajovými. Vylučuje zastávky autobusů MHD a PID z Ví-
tězného náměstí. Autobusy přijíždějící ze severu (Roztoky, 

apod.) budou ukončeny na nově navržené autobusové ko-
nečné stanici, navazující na stávající tramvajovou smyčku 
v Podbabě. S tím souvisí návrh tramvajových zastávek v 
obou směrech v ulici Jugoslávských partyzánů u Vítězného 
náměstí, které přepraví cestující od konečné autobusu v 
Podbabě do stanice metra.  Dopravní řešení dále vychází 
z předpokladu, že po dobudování Pražského okruhu dojde 
ke snížení intenzity automobilové dopravy v severojižním 
směru. Dopravní řešení dále vychází z vyloučení aut z 
prostoru Vítězného náměstí vně okružní křižovatky.
Dále dopravní řešení vylučuje veškerou automobilovou 
dopravu v prostoru náměstí podél domů tento prostor vy-
mezujících.       
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PÓDIA/PLATFORMY K SEZENÍ (REF. 2) PODLOUBÍ/PRŮCHOD

ŘEŠENÉ ÚZEMÍ

NAVRHOVANÝ
STROM

STÁVAJÍCÍ
PONECHANÝ
STROM

SCHODY/VÝTAH DO PODCHODU
KRYTÉ ZELENOU STŘECHOU

REF. 2 - ilustrační obrázekREF. 1 - ilustrační obrázek

SEZENÍ/PŘEDZAHRÁDKY PODNIKŮ FONTÁNA V ÚROVNI CHODNÍKU (REF. 1)

CHODNÍK S DŘEVĚNÝM POVRCHEM

PĚŠÍ ZÓNA - OMEZENÝ PRŮJEZD

STÁVAJÍCÍ ZÁSTAVBA SILNICE

ZATRAVNĚNÉ PLOCHY/POBYTOVÝ TRÁVNÍK

KVĚTINOVÁ VÝSADBA

VODNÍ PLOCHA - OBRUBA VÝŠKY SEZENÍ
(MÍSTY PROSVĚTLUJE PODCHOD)

PLÁNOVANÁ ZÁSTAVBA
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VERTIKÁLNÍ PRVEK S HODINAMI

VODNÍ PLOCHA S OBRUBOU
VÝŠKY PRO SEZENÍ

NOVÁ ZELEŇ
DOPLŇUJE STÁVAJÍCÍ

PONECHÁNY STÁVAJÍCÍ VSTUPY DO VESTIBULU
MOŽNÁ REKONSTRUKCE STŘECHY NA ZELENOU

PONECHÁNY STÁVAJÍCÍ VSTUPY DO VESTIBULU
INTEGROVÁNO DO PODLOUBÍ BUDOUCÍ ZÁSTAVBY

TOČNA PRO AUTOMOBILY
PRŮJEZD POUZE PRO DOPRAVNÍ OBSLUHU

PONECHÁNO VE STÁVAJÍCÍM PROVEDENÍ

PRŮJEZD PĚŠÍ ZÓNOU - JEN DOPRAVNÍ OBSLUDA
ROZŠÍŘENÍ PRŮJEZDNÉ PLOCHY PŘED BUDOVOU
GENERÁLNÍHO ŠTÁBU PRO DOČASNÉ ZASTAVENÍ 
VOZIDEL

MOŽNOST PŘEDZAHRÁDEK/POSEZENÍ

VODNÍ PLOCHA
SKLENĚNÉ DNO - PROSVĚTLENÍ

PODCHODU SKRZ VODNÍ HLADINU

DŘEVĚNÁ PÓDIA/PLATFORMY
PRO SEZENÍ (VIZ OBR. REF. 2)

VODNÍ PRVEK - FONTÁNA V ÚROVNI
CHODNÍKU (VIZ OBR. REF. 1) 

OBYTNÁ ULICE - DŘEVĚNÝ POVRCH
S MOŽNOSTÍ TERAS A PŘEDZAHRÁDEK

OBYTNÁ ULICE - V ÚROVNI CHODNÍKU
PARKOVÁNÍ A TOČNA PRO REZIDENTY

PRŮJEZD MOŽNÝ JEN PRO DOPRAVNÍ OBLSUHU

SVĚTLÍK DO VÝSTAVNÍHO
PROSTORU PODCHODU

VÝRAZNÁ VERTIKÁLA
OBELISK VE STŘEDU

PONECHÁNÍ STÁVAJÍCÍ ZELENĚ
DLE DENDROLOGICKÉHO PRŮZKUMU

ZASTÁVKA TRAMVAJE - VSTUPY DO PODCHODU
S VÝTAHEM ZASTŘEŠENÉ ZELENOU STŘECHOU

ZASTÁVKA TRAMVAJE - VSTUPY DO PODCHODU
S VÝTAHEM ZASTŘEŠENÉ ZELENOU STŘECHOU

NOVÝ POSUNUTÝ VSTUP
DO VESTIBULU METRA SE ZELENOU STŘECHOU

MOŽNÝ VJEZD DOPRAVNÍ OBSLUHY 
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P2 CELKOVÉ ŘEŠENÍ VÍTĚZNÉHO NÁMĚSTÍ 

AXONOMETRIE VÍTĚZNÉHO NÁMĚSTÍ
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VIZUALIZACE NÁMĚSTÍ Z DEJVICKÉ ULICE - PERSPEKTIVA CHODCE

VIZUALIZACE PODCHODU 01 PŮDORYS PODCHODU 1:750
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PROSVĚTLENÍ PODCHODU SKRZE
MĚLKOU VODNÍ HLADINU SE SKLENĚNÝM DNEM

RESPIRIUM SE SCHODIŠTĚM
RYTMIZOVANÉ ROZŠÍŘENÍ PROSTORU PODCHODU

STÁVAJÍCÍ VSTUP DO VESTIBULU
REKONSTRUKCE STŘECHY NA ZELENOU

ZRUŠENÍ SOUČASNÉHO VSTUPU DO VESTIBULU
ZŘÍZENÍ NOVÉHO POSUNUTÉHO VSTUPU SE ZELENOU STŘECHOU

STÁVAJÍCÍ SÍTĚ - VODOVODNÍ A KANALIZAČNÍ ŘAD
TRASOVÁNÍ PODCHODU SE SÍTÍM PRIMÁRNĚ VYHÝBÁ
V MÍSTĚ KŘÍŽENÍ VÝŠKOVÁ ÚROVEŇ PODLAHY A STROPU
VOLENY S OHLEDEM NA STÁVAJÍCÍ SÍTĚ

PROSTOR PRO VÝSTAVY FORMOU
NÁSTĚNÝCH PLAKÁTŮ A STOJANŮ

VÝSTUP NA TRAMVAJ
S VÝTAHY

NAPOJENÍ NA STÁVAJÍCÍ VESTIBUL METRA
VÝŠKOVÁ ÚROVEŇ PODLAHY A STROPU VOLENY S OHLEDEM NA 

STÁVAJÍCÍ SÍTĚ
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